
عضو هیئت عامل سازمان فناورى اطلاعات ایران گفت: بر اساس آخرین 
مطالعات صورت گرفته،ایران از رتبه 113 خلاقیت به رتبه 120 تنزل یافته 
است. خسرو سلجوقى در همایش شرکت هاى دانش بنیان با محوریت 
آشنایى با کسب  وکار مبتنى بر فناورى و دانش بنیان تصریح کرد: با وجود 
اهمیت نوآورى و خلاقیت در دنیا متأسفانه به دلیل بى توجهى به این مقوله 
رتبه کشور در خلاقیت افزایش یافته است.وى با بیان اینکه کارآفرینى چهار 
ویژگى شامل فرصت شناسى، خلاقیت و نوآورى، خطرپذیرى و داشتن برنامه براى کسب وکار دارد، تصریح کرد: 

به دلیل اینکه اعتماد و اعتقاد لازم به مقوله خلاقیت وجود ندارد، در این حوزه جایگاه مطلوبى نداریم.

خوزستان- نسل فردا: رییس مرکز بهداشت اهواز گفت: عرضه و فروش 
بشکه هاى آب شیرین فاقد مشخصات و لیبل وزارت بهداشت، ممنوع است 
و به دستور مقام قضایى و از سوى نیروى انتظامى با فروشندگان برخورد 
خواهد شد.مهرداد شریفى  گفت: عرضه و فروش بشکه هاى آب شیرین 
توسط دوره گردهاى سیار و سوپرمارکت ها مشکلى است که در سطح شهر 
اهواز با آن مواجهیم.وى افزود: بشکه هاى آب شیرین مورد تایید مقامات 
بهداشت نیست، فروشندگان این آب ها سامان دهى نشده اند.وى ادامه داد: شهروندان تحت هیچ شرایطى 

بشکه هاى آب شیرین فاقد لیبل و استاندارد تعیین شده از سوى وزارت بهداشت را، خریدارى نکنند.

80 درصد کفش ماشینى کشور در قم تولید مى شود
قم – نسل فردا: رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان قم با 
بیان اینکه 80 درصد کفش ماشینى کشور در قم تولید مى شود، گفت: 
صنعت کفش ماشینى بیش از 25 هزار شغل در استان ایجاد کرده است. 
احمدذاکرى در مراسم افتتاحیه نمایشگاه تخصصى کفش ماشینى، صندل 
و صنایع وابسته گفت: صنعت کفش یکى از قطب هاى صادراتى و صنعتى 
استان قم است.وى با اعلام اینکه حجم صادرات کفش ماشینى قم سالانه بالغ بر یکصد میلیون دلار است، گفت: 

صنعت کفش قم به طور مستقیم و غیر مستقیم بیش از 25 هزار تن اشتغال در این استان ایجاد کرده است.

خبر ویژه 
رتبه خلاقیت در ایران، هفت درجه تنزل یافت اهوازى ها به هیچ عنوان آب شیرین بشکه اى نخرند
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      استان کرمان به تایید رییس آکادمى علوم فرانسه ،بهشتى از دیرینه شناسى است و باید به دنیا معرفى شود
فسیل  هزار   230
جمع آورى شده در موزه اى 
نه چندان مناسب در کرمان نگهدارى و در مواردى 
در سبدهاى میوه اى انبارشده اند و خطر تخریب، 
آنها را تهدید مى کند. این فسیل ها طى سال هایى 
که رسانه اى شده اند،  هیچگاه مکان مشخصى 
نداشتند و از انبار خانه اى اجاره اى تا گوشه اى 
دورافتاده از موزه هرندى کرمان نگهدارى شده اند.

اما طى روزهاى اخیر گروهى از بهترین محققان 
دیرینه شناسى فرانسه براى دومین بار طى سال هاى 
اخیر به کرمان سفرکرده و اصالت علمى و جایگاه 
مناطق فسیل خیز استان کرمان را مورد بررسى 
قراردادند، در رأس این هیئت علمى و فرهنگى 
پروفسور فیلیپ تاکه، رییس آکادمى علمى فرانسه 
که به صورت تخصصى در خصوص دیرینه شناسى 
فعالیت مى کند، از موزه دیرینه شناسى کرمان و 

سایت هاى فسیل خیز استان بازدید کرد.

  باید عملیات کاوش فسیل دایناسورها 
در کرمان آغاز شود

نتیجه این بازدیدها انگشت حیرتى بود که یکى 
از برجسته ترین فسیل شناسان جهان به دندان 
گرفت هم ازاین جهت که غناى استان کرمان 
ازنظر دیرینه شناسى در جهان بى نظیر است و هم 
ازاین جهت که چرا تاکنون به این پتانسیل ها ارزش 
داده نشده و گاه صدها فسیل در انبارها تلنبار شده 

و شناسایى علمى نشده اند.

  داشته هایتان را از انبار خارج کنید و به 

دنیا نشان دهید
فیلیپ تاکه ، در این خصوص اظهار داشت: 
طى روزهاى اخیر بازدیدهایى از پتانسیل هاى 
دیرینه شناسى کرمان انجام دادم و استان کرمان 
را داراى پتانسیل هاى بسیار مطلوب و ارزش هاى 

قابل قبول علمى در این زمینه یافتم.
رییس آکادمى علمى فرانسه افزود: با توجه به 
این پتانسیل ها، آکادمى در نظر دارد پروژه اى 
علمى با دانشگاه شهید باهنر در این خصوص آغاز 
کند زیرا با توجه به ظرفیت هاى استان مى توان 
کارهاى علمى زیادى در خصوص دیرینه شناسى 
در استان انجام داد.وى از مسئولان دیرینه شناسى 
در کرمان خواست که فسیل هاى بى نظیرى را 
که در انبارها نگهدارى مى شوند را در معرض دید 
علمى قرار دهند و نمونه هاى باارزش یافت شده 
را به دنیا معرفى کنند.وى با اشاره به اینکه در 
سال 1972 تحقیقات گسترده اى در خصوص 
پیدا کردن فسیل هاى دایناسورها در کرمان 
انجام شده و چندین جاى پاى دایناسور پیداشده 
است ، گفت: باید این تحقیقات ادامه یابد و دنیا 
را با شگفتى هایى که در کرمان وجود دارد آشنا 
کنیم.وى گفت: تحقیقات حرفه اى و علمى براى 
پیدا کردن فسیل هاى دایناسورها باید در کرمان 
آغاز شود زیرا این مناطق بسیار غنى و در دسترس 
هستند و مسئولان استان باید بدانند که با این 
تحقیقات و نتایج آنها، کرمان در آستانه یک توسعه 
علمى و اقتصادى پایدار قرار مى گیرد.وى خواستار 
راه اندازى سایت هاى دیرینه شناسى در کرمان 
شد و افزود: باید زمینه حضور محققان بین المللى 

فراهم شود و تحقیقات به صورت عملى آغاز شود، 
درواقع کرمان منطقه اى کاملاً استثنایى براى 
دیرینه شناسى جهان است.مدیر سابق موزه تاریخ 
طبیعى فرانسه به راه اندازى ژئو پارك بین المللى 
در کرمان اشاره کرد و افزود: کرمانى ها باید این 
پتانسیل بزرگ موجود در استان را ارج نهند و در 
راستاى بالقوه کردن آن تلاش کنند زیرا ژئوپارك 
مى تواند زمینه توسعه اقتصادى را هم فراهم کند.

وى گفت: من وقتى نتایج تحقیقات سال 1970 
را دیدم یکى از برنامه هایم را بازدید میدانى از 
سایت هاى دیرینه شناسى کرمان گذاشتم و امروز 
موفق شدم از نزدیک شگفتى هاى دیرینه شناسى 

کرمان را مشاهده کنم.

  وجود بقایاى جانوران ماقبل تاریخ 
در کرمان

وى گفت: در این بازدیدهاى ما بقایاى جانوران و 
گیاهان مربوط به میلیون ها سال قبل را مشاهده 

کردیم که در جهان بى نظیر است.
تاکه افزود: کرمان یک کتاب جامع دیرینه شناسى 
است که باید صفحات آن ورق بخورد به همین 
خاطر یک پروژه تحقیقاتى در خصوص 
دیرینه شناسى در کرمان انجام خواهد شد.محسن 
تجربه کار، مدیر موزه دیرینه شناسى استان کرمان 
نیز اظهار داشت: این دومین سفر هیئت هاى علمى 
فرانسه در سال هاى اخیر از موزه دیرینه شناسى 
کرمان و سایت هاى فسیل خیز استان کرمان است 
که موجب شگفتى و تعجب آنها شد.وى افزود: تاکه 
جزو پنج فرد نخست درزمینه دیرینه شناسى در 

جهان است و وقتى از داشته هاى کرمان بازدید 
کرد،گفت : کرمان یکى از غنى ترین مکان هاى 
جهان در خصوص وجود فسیل هاى بى نظیر و 
منحصربه فرد است که دست نخورده باقیمانده 
است.تجربه کار ادامه داد: خوشبختانه با حضور 
این گروه علمى از معتبرترین مرکز علمى اروپا 
گام هاى نخست براى تحقیقات علمى در این 
خصوص برداشته شده است و امیدواریم مسئولان 
استان در خصوص مباحث دیرینه شناسى کرمان 
حساس تر شوند.وى گفت: در کرمان حداقل سه 
سایت بسیار بزرگ فسیل وجود دارد و شخصاً طى 
فعالیت هاى سال هاى اخیر 230 هزار فسیل با 
قدمتى گاها تا 600 میلیون سال گردآورى کرده ام.

وى افزود: تاکه در بازدید از موزه دیرینه شناسى 
کرمان تأکید کرد که باید براى بررسى برخى از این 
فسیل هاى هیئتى از دانشگاه سوربون در کرمان 
حضور یابند و تحقیقات بیشترى انجام شود.مدیر 
موزه دیرینه شناسى کرمان ادامه داد: شگفتى را 
مى شد در چشمان بهترین فسیل شناسان جهان 
در این سفر دید و تخریب و سایت ها و بى توجهى در 
نگهدارى فسیل ها موجب حیرت گروه فرانسوى 

شد.

  سایت هاى دیرینه شناسى کرمان
 باید ثبت جهانى شوند

وى گفت: تاکه در بازدید از سایت هاى کرمان 
خواستار ثبت جهانى این سایت ها و جلوگیرى از 
تخریب آنها شد و افزود: در یک منطقه صخره اى از 
فسیل هاى گیاهى از دوران ژوراسیک مورد بازدید 

قرار گرفت که بسیار موردتوجه واقع شد.
وى افزود: متأسفانه با توجه به فعالیت هاى عمرانى 
و گاه سدسازى ، برخى از این سایت ها در کرمان 
به کلى در حال تخریب هستند و اقدامى براى 
ثبت و جلوگیرى از تخریب صورت نگرفته است.
استان کرمان یکى از غنى ترین مناطق جهان در 
خصوص دیرینه شناسى است و کشف فسیل هاى 
دایناسور و رد پاى این موجودات موجب توجه 
خاص دانشمندان به این منطقه شده است.اما 
تاکنون هیچ اقدام علمى در راستاى حمایت و 
تحقیقات دانش بنیان در این زمینه صورت نگرفته 
است و بسیارى از فسیل هاى کرمان در حال نابودى 

و از بین رفتن هستند. 

آغاز فصل جدید کاوش دایناسورها 
در کرمان صورت گرفت: از گوشه و کنار ایران  

 مدیرکل ارشاد استان کرمانشاه: 

اصلا بودجه نداریم

لیلا امیرى-نسل فردا: مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى 
استان کرمانشاه با بیان اینکه برگزارى جشنواره فیلم فجر و 
موسیقى فجر هر دو منوط به تامین اعتبار است، گفت: اصلا 
بودجه نداریم و در توانمان نیست که چنین جشنواره هایى 
را به تنهایى برگزار کنیم.ابراهیم رحیمى زنگنه گفت: براى 
برگزارى هر دوى این جشنواره ها اعتبارى معادل 280 
میلیون تومان نیاز است.وى با بیان اینکه اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامى استان این اعتبار را در اختیار ندارد،گفت: در 
این زمینه جلساتى با شوراى شهر و استاندارى داشته ایم تا 
بتوانیم این دو جشنواره را برگزار کنیم.وى با تاکید بر اینکه 
ارشاد استان واقعا بودجه ندارد، گفت: بودجه سالانه اى که 
در اختیار ما قرار مى گیرد 500 میلیون تومان است و این در 
حالى است که ما در 14 شهرستان اداره هاى زیرمجموعه 
داریم که باید بودجه آنها را تامین کنیم.وى افزود: در کنار 
اینها 50 نهاد فرهنگى وهنرى در سطح استان داریم.وى 
اظهار کرد: با توجه به اینکه نیمى از جمعیت دو میلیون 
نفرى استان در شهرستان کرمانشاه ساکن است، باید نیمى 
از بودجه را به این شهرستان اختصاص دهیم. در این صورت 
اگر 250 میلیون تومان را بین سایر شهرستان ها تقسیم 
کنیم سهم هر شهرستان 17 یا 18 میلیون تومان براى یک 

سال خواهد بود که به هیچ عنوان کافى نیست.

وجود 27 هزار خودروى فرسوده 
درکردستان

 حسینى نسب- نسل فردا: عبدالوحید ریاضى در 
نشستى با خبرنگاران استان که به مناسبت هفته هواى پاك 
برگزارشد، گفت: در ارتباط با عوامل ایجادکننده آلودگى 
هوا تنها نمى توانیم صنایع را محکوم کنیم ؛ چراکه قسمتى 
ازآلودگى هوا به وجود خودروهاى فرسوده و منابع خانگى 
مربوط مى شود.وى با بیان اینکه سازمان محیط زیست در 
ارتباط با آلودگى هوا عزم خود را جزم کرده است، عنوان 
کرد: به همت سازمان لایحه ، هواى پاك در دستور کار 
مجلس شوراى اسلامى قرار گرفته است.مدیرکل محیط 
زیست کردستان بیان کرد: براساس آخرین آمارى که از 
سوى پلیس راهنمایى و رانندگى استان در اختیار ما قرار 
گرفته 27 هزار خودروى فرسوده مدل 83 به پایین در سطح 
استان در حال تردد هستند و در صورتى که خودروهاى 
فرسوده نوسازى نشوند در آینده کردستان به استانى با 

هواى آلوده و ناسالم تبدیل خواهد شد.

بیمه «ما»  لوح تقدیر دریافت کرد
در هجدهمین همایش شرکت هاى برتر ایران ، لوح 
تقدیر« شرکت برتر از نظر رشد سریع»  از سوى محمد 
شریعتمدارى معاون اجرایى رییس جمهور به مهندس 
مجید صفدرى مدیر عامل بیمه «ما» اعطا شد.شرکت 
بیمه «ما» با  افزایش میزان فروش خود  توانسته در میان 

رتبه هاى برتر از نظر  شاخص رشد سریع قرار گیرد. 

 رفاه شهروندى ، محور اصلى 
توسعه پایدار شهرى است

فریبا رابهیان – نسل فردا: ترکاشوند، شهردار کرج، 
بهره گیرى بهینه از امکانات و توجه به فراهم آوردن آسایش 
شهروندان در ابعاد مختلف زندگى را مهم ارزیابى کرد 
و افزود: تامین رفاه شهروندى محور اصلى توسعه پایدار 
شهرى است. وى گفت: با توجه به اینکه مجموعه مدیریت 
شهرى اعم از شورا و شهردارى خدمت رسانى در زمینه هاى 
مختلف به ویژه تامین زیرساخت هاى شهرى را بر عهده 
دارند، ایجاد رفاه شهروندى نیز از وظایف آنان به شمار 
مى رود که مدیریت شهرى کرج نیز اهتمام ویژه اى نسبت 

به تحقق این مهم دارد.

نسل فردا
گروه ایران

صادرات 2,4 میلیارد دلارى از مرزهاى کرمانشاه
کرمانشاه-نسل فردا: مدیرکل گمرکات استان 
کرمانشاه از صادرات 2,4 میلیارد دلارى از طریق 
مرزهاى این استان طى 10 ماه امسال خبر داد و 
گفت: دستگاه ایکس رى در مرز پرویزخان آماده 
بهره بردارى و در دهه فجر امسال افتتاح مى شود.
محسن مصطفایى در نشست خبرى با اصحاب 
رسانه به مناسبت روز جهانى گمرك اظهار کرد: 
طى 10 ماهه امسال 6 میلیون و 955 هزار تن کالا 
از طریق مرزهاى کرمانشاه صادر شده.وى افزود: صادرات صورت گرفته در این مدت از طریق مرزهاى استان 
کرمانشاه نسبت به مدت مشابه سال گذشته از لحاظ وزنى 13 درصد و از حیث ارزش 21 درصد افزایش 
یافته است.وى گفت: در این مدت صادرات کل کشور 35 میلیارد و 600 میلیون دلار با 15 درصد کاهش و 

واردات 33 میلیارد و 800 میلیون دلار با 22 درصد کاهش همراه بوده است.

اهداى هزار سند تاریخى به آستان قدس رضوى 
مشهد – نسل فردا:در 9 ماه نخست سال جارى، 
بیش از 6 هزار برگ سند تاریخى سند مکتوب و غیر 
مکتوب به مرکز اسناد آستان قدس رضوى اهدا شده 
است.این مجموعه شامل 4 هزار و 800 برگ و فایل 
دیجیتالى سند مکتوب، افزون بر 170حلقه و فایل 
دیجیتالى سند دیدارى و شنیدارى و تعداد یک هزار 
و 355 قطعه سند تصویرى است. از مهم ترین اسناد 
اهدایى این مجموعه مى توان به احکام و فرامین 
پادشاهان قاجار و اسناد پیشینه خاندان مسعودى خراسانى اشاره کرد. گفتنى است سازمان کتابخانه ها، موزه ها و 
مرکز اسناد آستان  قدس  رضوى در راستاى حفاظت و نگهدارى از میراث مکتوب بشرى، پیوسته از اهدا و واگذارى 
اسناد مکتوب و فایل هاى دیجیتال توسط افراد حقیقى یا حقوقى به مجموعه وسیع و ارزشمند موجود در این 

سازمان، استقبال مى کند.

کاهش 13 درصدي هدر رفت آب  در شهر پرندك
در پی بهره برداري از خط جدید انتقال آب شهر 
پرندك از توابع شهرستان زرندیه استان مرکزي در 
اواخر سال 93 ،میزان هدر رفت آب از این خط انتقال 
در 9 ماهه سال 94،  نسبت به مدت مشابه سال قبل  
به میزان 13/4 درصد معادل 12 لیتر در ثانیه کاهش 
یافت.سید عطاءهجري پور مدیر امور آبفا شهرستان 
زرندیه با اعلام خبر فوق افزود :این خط انتقال در 
حال حاضر داراي 3 شیر فشار شکن است  که یکی 
از آنها هنگام اجراي خط انتقال جدید احداث و  2فشار شکن  دیگر نیز به علت معیوب بودن در سنوات گذشته، 
در دیماه سال جاري تعمیر و بازسازي و پس از نصب تجهیزات مربوطه مجدداً به مدار بهره برداري وارد شدند.

وي تصریح کرد:با ارایه طرح جدید و خارج نمودن مابقی خط انتقال قدیمی شهر از مدار بهره برداري این هدر 
رفت بیش از 30درصد کاهش خواهد یافت.

دکتر سید امیرمحسن 
ضیائى، رییس جمعیت 
هلال احمر در جلسه شوراى معاونین با اشاره به در 
پیش بودن انتخابات جمعیت هلال احمر گفت: اساس 

کار در هلال احمر داوطلبانه است بنابراین در انتخابات 
جمعیت نیز تا حد امکان انجام امور به شکل داوطلبانه و 
با کمترین هزینه ها در دستور کار قرار بگیرد.وى در ادامه 
افزود: در یکسال گذشته خدمات خوبى در حوزه هاى 

مختلف از جمله امداد و نجات، داوطلبان، جوانان، منابع 
انسانى و سایر حوزه هاى جمعیت انجام شده که جاى 

قدردانى دارد.

  تهیه گزارش عملکرد براساس تحلیل و 
شاخص مدارى

رییس جمعیت هلال احمر با اشاره به اینکه تولید 
آمار و اطلاعات به دلیل ضرورت ارزیابى باید با تحلیل 
تخصصى همراه باشد،  افزود: باید موقعیت مطلوب و 
موجود در گزارش ها مقایسه شده و مسیر توسعه نیز 
ارایه شود.وى با تاکید بر اینکه تهیه گزارش عملکرد در 
جمعیت هلال احمر باید به سمت شاخص مدارى پیش 
برود ، گفت: آمار اقدامات انجام شده فقط بخشى از یک 
گزارش عملکرد مطلوب است. گزارش عملکرد مفید و 
قابل استناد گزارشى است که بتوان از آن شاخص هاى 
معنى دار و تحلیلى استخراج و براساس آن ارزیابى 

معنى دارى صورت پذیرد.

  ضرورت داشتن یک ترس منطقى براى تحقق 
یک جامعه ایمن

رییس جمعیت هلال احمر در بخشى دیگر از 
سخنان خود با تاکید بر اینکه گزارش قابل تاملى 
توسط دبیرخانه فدراسیون بین المللى صلیب سرخ 
و هلال احمر برگرفته از 5 قاره جهان با موضوع «ایجاد 

چارچوب جامعه ایمن و تاب آور» انجام شده است،  
افزود: پروفسور «بیپین کومار ورما» از مشاوران سازمان 
بهداشت  جهانى نیز در مدت زمانى که در تهران بود 
نقطه نظرات جالبى در خصوص «ایجاد جامعه ایمن و  
اینکه هرچه واقعیات بیشترى را درباره بلایاى طبیعى 
به مردم بگوییم واکنش بهترى از خود بروز مى دهند» 
داشت که قابل تامل است و نشان مى دهد از کنار این 
موضوع نباید به سادگى عبور کنیم.وى با تاکید بر اینکه 
ما در تهران روى یک بمب ساعتى زندگى مى کنیم و 
وقوع یک زلزله شدید که مى تواند بحران جدى براى 
کشور باشد این شهر را تهدید مى کند،  افزود: لازمه 
مقابله و آمادگى با این بحران داشتن یک ترس منطقى 
است تا تاب آورى جامعه در مقابله هر حادثه و بحرانى 

افزایش یابد.

  ایجاد جامعه تاب آور کارى پرهزینه، مستمر 
و زمان بر است

رییس جمعیت هلال احمر با تاکید بر اینکه تاب آورى 
یعنى برگشت به وضعیت اول و  ایجاد یک جامعه ایمن 
و تاب آور، کارى هزینه بر، مستمر و زمان بر است ، افزود:  
تفاوت بین جوامع توسعه یافته و نیافته میزان آمادگى 
و آسیب پذیرى و در نتیجه میزان تاب آورى آنها در 
برابر بحران هاست.وى با اشاره به اینکه ماموریت هاى 
روزانه ما باید در جهت ایجاد جامعه ایمن و تاب آور 

باشد،  افزود: بر این اساس میزان تخصیص بودجه به 
هلال احمر و همچنین سایر تجهیزات، نیروى انسانى 
و امکانات باید بر اساس همین موضوع تعریف و صرف 
شود.ضیائى افزود: باید همه هزینه هاى که راستاى 
ایجاد جامعه اى ایمن و تاب آور تا به امروز انجام شده 
به عدد و رقم تبدیل شود تا مشخص شود اگر جمعیت 
هلال احمر در این زمینه ورود داشته از چه هزینه ها و 

خسارت هاى سنگین جلوگیرى شده است.

  افزایش توجه مردم نسبت به بحران ها
رییس جمعیت هلال احمر افزود: نقش آموزش هاى 
همگانى از اهمیت بسیارى برخوردار است سابق بر 
این ،آموزش همگانى در جمعیت متولى نداشت در 
حالى که یکى از وظایف اصلى جمعیت هلال احمر 
آموزش همگانى بوده و باید افراد متخصص را جمع 
کند و البته بسیارى از فعالیت هاى دیگر ما نیز باید از 
پایه آموزش، اعتباربخشى شده باشد.ضیائى با تاکید 
بر نقش و وظیفه ویژه هلال احمر در آموزش همگانى 
جامعه افزود:  باید سطح توجه مردم به شکل منطقى و 
درست نسبت به حوادث و بحران هاى پیش رو افزایش 
یابد؛ مردم باید بدانند بالاخره زلزله در تهران اتفاق 
خواهد افتاد.وى با تاکید بر اینکه حساسیت جامعه 
نسبت به حوادث باید نهادینه شده و گذرا نباشد 

تاکید کرد: هدف ما باید دستیابى به جامعه امن باشد.

رییس جمعیت هلال احمر تاکید کرد:

تهران روى بمب ساعتى  
  تهران روى یک بمب ساعتى قرار دارد  و وقوع یک زلزله شدید ، مى تواند 

بحران جدى براى کشور باشد

تازه  هاى خبر 

مریم معبدى – نسل فردا:مهندس رضا مسرور، رییس هیئت 
مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی با بیان اینکه با اتخاذ 
سیاست هاي جدید و اجراي برنامه هاي مختلف این سازمان به 
دنبال رونق هرچه بیشتر بندر انزلی است ،افزود: با پیگیري هاي 
مستمر این سازمان و همکاري مناسب اداره کل امور مالیاتی 

استان گیلان موضوع معافیت مالیات بر ارزش افزوده براي انواع 
خدمات بندري، اپراتوري، تخلیه و بارگیري و سایر خدمات 
مرتبت بر کالا و کشتی در محدوده بندري این سازمان توسط 
اداره کل بنادر و دریانوردي استان گیلان به اجرا درآمده است و 
این موضوع با استقبال فعالان اقتصادي در این بندر مواجه شده 
است.وى  گفت: تمام اهتمام و سعی این سازمان بر این است که با 
توسعه فضاي کسب و کار و ایجاد رونق اقتصادي و جذب هر چه 
بیشتر کالاي ورودي و خروجی و ایجاد مزیت هاي رقابتی با سایر 
بنادر در شرایط مناسب پیش رو که خوشبختانه با رفع تحریم ها 

نیز همراه شده است، زمینه کاهش قیمت تمام شده ترخیص کالا 
از مسیر منطقه به عمل آید تا این بندر به رونق بیشتري دست یابد.

 وى ادامه داد: علاوه بر اعمال معافیت مالیات بر ارزش افزوده 
برخدمات بندري، موضوع کاهش عوارض سازمان تا سقف 
نیم درصد ارزش سیف کالا و قبول ضمانتنامه بانکی به جاي 
نقدینگی بابت عوارض سازمان و قابل معامله بودن قبوض 
انبار صادره از دیگر مزیت هایی است که این سازمان در 
راستاي تحقق این هدف مهم در محدوده بندري به انجام 

رسانده است .

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی تشریح کرد:

اقدامات سازمان منطقه آزاد انزلی 
در راستاي بهبود فضاي کسب و کار 

نسل فردا
گروه ایران

ترجمه : نسل فردا
گروه ایران
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